



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Ερμούπολη: 31/10/2022
Αριθ. Πρωτ.: 12568

Ταχ. Δ/ση: Ι. Ράλλη 6
Ταχ. Κώδικας: 84100 Σύρο
Πληροφορίες: Χρυσάννα Διαμαντή
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Τηλέφωνο: 22810-79356
6947429290
E-mail: schdraseis@dipe.kyk.sch.gr

ΠΡΟΣ: 1. Δ/ντές και Δ/ντριες Δημοτικών Σχολείων
Δ.Π.Ε. Κυκλάδων

2. Εκπαιδευτικούς Δημοτικού Δημοσίων και
Ιδιωτικών σχολείων Δ.Π.Ε. Κυκλάδων (δια των
σχολικών μονάδων)

ΘΕΜΑ: Σεμινάριο Αγωγής Υγείας «Σεξουαλική Αγωγή: Φυτεύοντας σπόρους»

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων δια της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων, Χ. Διαμαντή, σε συνεργασία με τον Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ70, με παιδαγωγική ευθύνη των Δημοτικών Σχολείων Κυκλάδων, Πέτρο Προβελέγγιο, στο πλαίσιο της υποστήριξης της σχολικής κοινότητας και των δράσεων ενδυνάμωσης των εκπαιδευτικών, προσκαλεί σε διαδικτυακή επιμόρφωση σε θέματα σεξουαλικής διαπαιδαγώγησης με τίτλο:

«Σεξουαλική Αγωγή: Φυτεύοντας σπόρους»

την **Τετάρτη 9 Νοεμβρίου 2022** και ώρες **18:30-20:30**

Εισηγήτρια του σεμιναρίου είναι:

- η κ. Μαίρη Χιόνη, Σύμβουλος Προαγωγής & Αγωγής Υγείας, εκπονήτρια υλικού για τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων - Ι.Ε.Π.

Στόχος: Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών όλων των ειδικοτήτων στην παραπάνω θεματική. Λήψη και παροχή ανατροφοδότησης.

Στην αίτηση συμμετοχής, εκτός από τα στοιχεία σας, μπορείτε να υποβάλετε σχετικά ερωτήματα που σας απασχολούν. Τα ερωτήματα θα ομαδοποιηθούν και θα συζητηθούν.

Περιγραφή σεμιναρίου:

Εισαγωγή στη Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση:

- Θεωρητικό πλαίσιο & παραδείγματα,
- Παρουσίαση σχετικού υλικού, αναρτημένου στην πλατφόρμα των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων,
- Συζήτηση & ερωτήσεις.

Χρόνος και τόπος διεξαγωγής του σεμιναρίου:

Το σεμινάριο θα υλοποιηθεί την Τετάρτη 09 Νοεμβρίου 2022 κατά τις ώρες 18.30 - 20.30, διά μέσου της υπηρεσίας Webex Meetings.

Οι οδηγίες σύνδεσης θα αποσταλούν στα προσωπικά σας mail, αυτά που έχετε καταχωρήσει στην αίτηση συμμετοχής.

Το σεμινάριο, λόγω του περιεχομένου του, απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων ή ειδικού εκπαιδευτικού προσωπικού **που διδάσκουν στο Δημοτικό. Είναι ανοιχτό και σε όσους και όσες ενδιαφέρονται.**

Υποβολή αίτησης συμμετοχής

Όσοι και όσες επιθυμούν να συμμετάσχουν στο σεμινάριο καλούνται **να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής** στον σύνδεσμο:

<https://forms.gle/g9cqAawcwsesCEMY9> έως τη **Δευτέρα 7 Νοεμβρίου 2022**

(σε περίπτωση που η φόρμα δεν ανοίγει, αντιγράψτε το url του συνδέσμου και επικολλήστε το στη γραμμή διεύθυνσης στον φυλλομετρητή σας).

Με την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης προβλέπεται η επίδοση βεβαίωση συμμετοχής στους/στις συμμετέχοντες/ουσες.

Η παρακολούθηση του σεμιναρίου είναι προαιρετική και χωρίς οικονομική επιβάρυνση για τους/τις επιμορφούμενους/ες.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές/τριες των Δημοτικών Σχολείων της Διεύθυνσης να μεριμνήσουν για την έγκαιρη ενημέρωση των εκπαιδευτικών και των μελών του ειδικού εκπαιδευτικού προσωπικού του σχολείου τους.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στα τηλέφωνα 2281079356 και 6947429290.

Η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων

Χρυσάννα Διαμαντή

Η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
Κυκλάδων

Δρ Ειρήνη Τσαβαλά